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НЕОБХІДНІСТЬ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 

ПІДПРИЄМСТВ 
 

Важливість проведення систематичного аналізу 
фінансового стану будь-якого підприємства є беззаперечною. 
В умовах нестабільної економічної ситуації викликаною 
військовою агресією Росії підприємство повинно 
систематично аналізувати показники своєї фінансово-
господарської діяльності для того, щоб здійснити  порівняння 
оптимального рівня показників з реальними результатами 
своєї діяльності та своєчасно відреагувати на виявлені 
проблеми. 

Велика кількість підприємств  в Україні має незадовільну 
структуру капіталу та відчуває нестачу оборотних активів. За 
своєчасного впровадження заходів, спрямованих на 
покращення фінансового стану в довгостроковому періоді, такі 
підприємства можуть збільшити свій майновий потенціал та 
відновити платоспроможність. 

Систематичний і якісний аналіз дає змогу підприємству  
оперативно  виявити  й усунути проблеми, спрогнозувати  
можливі фінансові  результати,  розробити конкретні    заходи,   
спрямовані    на    підвищення    ефективності роботи 
підприємства та зростання прибутку. Сучасні підприємства 
повинні розуміти, що в умовах кризи дуже важливим є вміння 
відстежувати та оцінювати свою діяльність систематично [1].  
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Проведений аналіз фінансового стану дає змогу оцінити 
результати діяльності підприємства, виділити проблемні 
напрямки діяльності та зʼясувати яким саме напрямкам 
необхідно приділити підвищену увагу та покращити їх роботу. 
За підсумками аналізу розробляється стратегія і тактика 
підприємства, обґрунтовуються фінансові плани та 
управлінські рішення, здійснюється контроль за їх 
виконанням, та виявляються резерви покращення ефективності 
виробництва. 

Попередження розвитку негативних кризових явищ на 
підприємстві є можливим тільки за систематичного 
забезпечення управлінського персоналу інформацією про 
поточний рівень фінансової стійкості та здатність 
підприємства до подальшого розвитку. Така фінансово-
аналітична інформація повинна отримуватися за результатами 
оцінювання фінансового стану підприємства [2]. 

Зрозуміло, що на фінансово-господарську діяльність 
підприємства має вплив ряд чинників, які не залежать від 
внутрішньої фінансової  політики підприємства. Насамперед, 
це бюджетна, податкова, грошово-кредитна політика держави, 
наявність конкурентів на ринку, зміна доходів споживачів 
продукції та послуг, науково-технічний прогрес та ряд інших 
факторів. 

Основною метою аналізу  фінансового стану 
підприємства є своєчасне виявлення та усунення недоліків у 
фінансово-господарській діяльності підприємства задля 
забезпечення отримання прибутку та попередження збиткової 
діяльності у майбутньому [3]. 

Отже, фінансовий стан підприємства – це важливий 
критерій його успішності, який показує вміння підприємства 
вдало керувати фінансовими операціями, зокрема вчасно 
проводити грошові розрахунки та характеризується певною 
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сукупністю показників, які відображають кінцеві результати 
його діяльності, в яких зацікавлені зокрема, інвестори, 
позичальники, постачальники, акціонери, державні органи та 
само керівництво.  

Для визначення фінансового стану застосовується цілий 
ряд аналітичних показників, які дозволяють оцінити наявність, 
розміщення та ефективність використання фінансових ресурсів 
підприємства, а саме ліквідності, платоспроможності, 
фінансової стійкості, майнового  стану, рентабельності та 
інших. 

Результати аналізу показників фінансового стану 
підприємства мають бути такими, щоб партнери, інвестори 
могли отримати відповідь на запитання, наскільки надійне 
підприємство як партнер, а отже, прийняти рішення про 
економічну доцільність взаємовідносин з таким 
підприємством. 

Головним завданням аналізу фінансового стану 
підприємства є виявлення шляхів покращення за рахунок 
мобілізації внутрішніх резервів підприємства.  

Таким чином, для забезпечення стабільного фінансового 
стану підприємства необхідно регулярно визначати 
оптимальне співвідношення власного та залученого капіталу 
для забезпечення безперебійного процесу виробництва; не 
допускати появи понаднормативних запасів сировини та 
матеріалів; здійснювати випуск більш рентабельної продукції; 
слідкувати за станом платіжної дисципліни, не допускати 
прострочення дебіторської заборгованості; зменшити обсяги 
короткострокових зобов’язань на користь власного капіталу та 
довгострокових зобов’язань; здійснювати постійний 
моніторинг цінової політики для забезпечення можливості 
розширеного відтворення. 
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